

महत्वपूर्ण एवं खास

तेंदुए ने ग्रामीण की मवेशी व कुत्ते को बनाया शिकार

कोडगांव (आरएनएस)। जिले के केशकाल घाट व पर्यटन स्थल टाटामारी क्षेत्र में लगातार तेंदुए की मौजूदगी के बाद अब तेंदुए केशकाल के आबादी क्षेत्र ग्राम तुमसकोनाडी के ग्रामीण महेंद्र ध्रुव के मवेशी एवं कुत्ते का शिकार करने से इलाके में दहशत व्याप्त है।

टूकों की भिड़त में दोनों चालक गंभीर एक को किया

रायपुर रेफर कोडगांव (आरएनएस)। जिले में दो टूकों की आमने-सामने की भिड़त में दोनों टूकों के चालक गंभीर रूप से घायल हो गये, वहीं एक टूक के चालक को उपचार के लिए रायपुर रेफर किया गया है।

यात्री बस व स्कार्पियों में हुई टक्कर

रामानुजगंज (आरएनएस)। रविवार सुबह गांधी चौक में एक स्कार्पियों कार तथा यात्री बस में जोरदार भिड़त हो गई। हादसे में दोनों ही वाहन बुरी तरह से क्षतिग्रस्त हो गए हैं।

भारतीय जनता पार्टी का धरना

आंदोलन राज्यपाल से मुलाकात चोरी ऊपर से सीना जोरी- कांग्रेस रायपुर (आरएनएस)। कांग्रेस ने भाजपा द्वारा थाना घेराव राज्यपाल से मुलाकात को कांग्रेस संचार प्रमुख सुशील आनंद शुक्ला ने भाजपा की चोरी ऊपर से सीना जोरी बताया है।

कोरोना काल में भी जारी रही उच्च शिक्षा, लिए गए 2 लाख 67 हजार से भी ज्यादा ऑनलाईन क्लासेस

0 उच्च शिक्षा विभाग के स्टॉल पर विश्वविद्यालय, कॉलेजों व इससे सबद्ध कोर्सेस की जानकारी लेने पहुंचते रहे लोग

रायपुर (आरएनएस)। उच्च शिक्षा विभाग के स्टॉल पर विश्वविद्यालय, कॉलेजों व इससे सबद्ध कोर्सेस की जानकारी लेने पहुंचते रहे लोग।

योजनाओं की जानकारी के अलावा जैविक उत्पाद व हस्तनिर्मित वस्तुओं की खरीदारी और पारंपरिक व्यंजनों का आनंद लेने लोग पहुंच रहे थे।



विश्वविद्यालय, कॉलेजों व इससे सबद्ध कोर्सेस की जानकारी लेने पहुंचते रहे लोग।

मुख्यमंत्री नोनी सशक्तिकरण सहायता योजना प्रारंभ

0 पात्र हितग्राहियों की दो अविवाहित पुत्रियों को मिलेगी 20 हजार का प्रोत्साहन

महासमुंद्र (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ शासन श्रम विभाग के अंतर्गत संचालित छत्तीसगढ़ भवन एवं अन्य सन्निर्माण कर्मकार कल्याण मण्डल के अंतर्गत पंजीकृत हितग्राहियों की दो अविवाहित पुत्रियों को सशक्त तथा आत्मनिर्भर बनाने के उद्देश्य से प्रोत्साहित करने के लिए नवीन योजना मुख्यमंत्री नोनी सशक्तिकरण सहायता योजना प्रारंभ की गई है।

सहायता राशि देय होगा। श्रम पदाधिकारी डीके राजपूत ने बताया कि इस योजना का लाभ लेने के लिए पात्रता निर्धारित की गई है।



मुख्यमंत्री नोनी सशक्तिकरण सहायता योजना...

हो। प्रोत्साहन राशि भूगतान के लिए हितग्राही के निर्माण श्रमिक होने के सत्यापन तथा आवेदक द्वारा आवेदन में दी गई जानकारी के संबंध में स्वघोषणा पत्र अनिवार्य होगा।

पशु तस्करी पर डोंगरगढ़ पुलिस की कार्यवाही

0-एक आरोपी गिरफ्तार, एक फरार

राजनंदगांव (आरएनएस)। जिले के सीमावर्ती क्षेत्रों में लगातार पशु तस्करी का कार्य होने की सूचना पुलिस विभाग को मिल रही थी जिस पर डोंगरगढ़ पुलिस के द्वारा गाड़ियों की जांच की जा रही थी।

वाहन में पशु तस्करी हो रही है और पशुओं को महाराष्ट्र की ओर ले जाया जा रहा है जिस पर जांच नाका स्थापित कर पुलिस पेट्रोलिंग द्वारा जांच की जा रही थी।

पढ़ाने के नाम पर घर लाकर भतीजी को बुआ-फूफा ने किया प्रताड़ित, पुलिस ने की कार्यवाही

बलरामपुर (आरएनएस)। नगर के वार्ड क्रमांक 5 में अपने बुआ एवं फूफा के साथ बीते 3 माह से 8 वर्षीय मासूम पर छोटी-छोटी बात को लेकर बुआ का कहर टूटा बच्ची के फूफा सीएफ के जवान है जो किराए के मकान में रहते हैं जब मकान मालकिन द्वारा लगातार बच्चे की रोने की आवाज सुनी जिसके बाद बुआ के द्वारा प्रताड़ित किए जाने का खुलासा हुआ इसकी जानकारी एडिशनल एसपी को दी गई जिसके बाद चाइल्डलाइन एवं पुलिस मौके पर पहुंची।



पहचान में बुआ का कहर टूटा बच्ची के फूफा सीएफ के जवान है जो किराए के मकान में रहते हैं जब मकान मालकिन द्वारा लगातार बच्चे की रोने की आवाज सुनी जिसके बाद बुआ के द्वारा प्रताड़ित किए जाने का खुलासा हुआ इसकी जानकारी एडिशनल एसपी को दी गई जिसके बाद चाइल्डलाइन एवं पुलिस मौके पर पहुंची।

में रहते हैं जहां 3 माह से सुमन शर्मा के भाई की 8 वर्षीय बेटी भी साथ में रह रही थी विगत दो-तीन दिनों से लगातार बच्ची की रोने की आवाज सुनाई दे रही थी जिसके बाद मकान मालकिन के द्वारा बच्ची के रोने का कारण जानना चाहा तो मकान छोड़ देने की बात सुमन शर्मा के द्वारा की जाने लगी व पता चला कि बच्ची को लगातार प्रताड़ित किया जा रहा है उसके शरीर में कई जगह चोट के निशान भी देखे जिसके बाद इसकी तत्काल जानकारी एडिशनल एसपी को दी गई जिन के निर्देश पर चाइल्डलाइन की टीम एवं एसआई कमलेश पाठक के नेतृत्व में पुलिस एस लोके पर पहुंची।

पूर्व मंत्री मूणत के गिरफ्तारी को लेकर पूर्व सीएम डॉ. रमन सिंह और भाजपाई विधानसभा थाने में कर रहे विरोध

रायपुर (आरएनएस)। बजट पर चर्चा करने शनिवार को रायपुर आर के डीय उड्डयन मंत्री ज्योतिरादित्य को काला झंडा दिखाने के विवाद में पूर्व मंत्री राजेश मूणत और पुलिस के बीच हुई झड़प का मामला पूरी तरह से गरमा गया है।



भाजपा के कई दिग्गज नेता विधानसभा थाने में दोपहर 12 बजे के बाद जमा हुए।

पुलिस अधिकारियों का कहना है नेताओं के साथ मारपीट के कोई प्रमाण नहीं है। आरोप लगाए जाने पर आवेदन लिया गया है जिस पर आगे जांच कर कार्यवाई की जाएगी।

युवती को अश्लील वीडियो भेजने वाला आरोपी पंजाब से किया गया गिरफ्तार

0 आरोपी के कब्जे से घटना में प्रयुक्त 1 मोबाइल 2 सिम लगा हुआ पुलिस ने किया जप्त

कवर्धा (आरएनएस)। कबीरधाम जिले के थाना सिटी कोतवाली में थाना क्षेत्र की रहने वाली प्रार्थीया के द्वारा अपने परिजनों के साथ थाना सिटी कोतवाली आकर रिपोर्ट दर्ज कराया गया कि अज्ञात आरोपी के द्वारा भेजे मोबाइल के व्हाट्सएप नंबर पर दिनांक 06/09/2021 को अपने व्हाट्सएप नम्बर से करीबन रात्रि 19/30 बजे

तीन चार अश्लील अभद्र वासन मूलक फोटो वीडियो भेजा था, जिससे भरे द्वारा नाम पता पछुने पर अपना नाम नहीं बताया था, भेजे गये मैसेज देखने के बाद में अपने आप को काफी अपमानित महसूस कर रही थी, जिससे मुझे काफी मानसिक पीड हुआ है, तथा में आरोपी के निरुद्ध उचित कार्यवाही चाहती हूँ।



जानकारी जिले के वरिष्ठ अधिकारी गणों को दिया गया, जिस पर मामले की गंभीरता को देखते हुए तत्काल कबीरधाम पुलिस अधीक्षक डॉ. लाल उमेद सिंह के कुशल निर्देशन एवं अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक श्रीमती मनीषा ठाकुर रावटे तथा उप पुलिस अधीक्षक मुख्यालय श्रीमती

मोनिका सिंह परिहार व उप पुलिस अधीक्षक अजाक वी.आर. मंडावी के मार्गदर्शन प्राप्त कर थाना प्रभारी सिटी कोतवाली निरीक्षक कपिल चंद्रा के द्वारा थाने में टीम गठीत कर आरोपी के पता तलाश हेतु जिले में एवं जिले से बाहर खाना किया गया।

है। आरोपी हरबिन्दर सिंह पिता स्व. अजेब सिंह उम्र 25 वर्ष से अपराध के सम्बंध में पूछताछ करने पर जुर्म करना स्वीकार किया गया, तथा घटना में प्रयुक्त मोबाइल 01 नगरकक्कड़ राय छक्का। 1923 के कम्पनी का जिसमें (1) एहडक ज्ञेश्वर 4र कंपनी का सिम, (2) छवदुदह 4र कंपनी का सिम लगा हुआ मुताबिक जमी पत्रक के जप्त कर कब्जा पुलिस लिया गया है।

Advertisement for Social Justice Union, featuring contact information and a logo. The ad mentions 'Social Justice Union' and provides details about their services and contact numbers.